

**Отчет
о работе библиотек МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
в рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного
воспитания и развития подрастающего поколения
Чеченской Республики
за II квартал 2021г.**

5 апреля в 15:00ч. в Каргалинской сельской библиотеке прошел урок этикета «Этикет или правила хорошего тона» для учащихся 4-6 классов. Ведущая рассказала ребятам о значении слова «этикет», познакомила с правилами этикета в школе, в гостях и в общественном транспорте.

24 апреля в 11:00ч. в Ново-Щедринской сельской библиотеке провели беседу «Семья, согретая любовью, всегда надежна и крепка» для учащихся 2-4 классов.

Заведующая библиотекой Давдиева О.Н. познакомила присутствующих с историей и традицией праздника, что у нового семейного праздника уже есть памятная медаль «За любовь и верность», и очень нежный символ – ромашка, ведь этот полевой цветок издревле считался на Руси символом любви.

6 мая в 15:00ч. в Центральной районной библиотеке состоялся круглый стол «Толерантность-дорога к миру» для учащихся 7-8 классов.

Читатели познакомились с понятием «толерантность», узнали о происхождении термина, какие черты характера присущи гуманной личности, о толерантном поведении и уважении друг к другу, к обычаям, традициям и культуре разных народов.

21 мая в 14:00ч. в Гребенской сельской библиотеке прошла акция «От сердца к сердцу» для учащихся 8 класса.

Все вместе размышляли, что такое доброта, какого человека можно назвать добрым, какие поступки его украшают? Ребята шаг за шагом познавали законы доброты: помогай другим людям бескорыстно, умей вежливо общаться с окружающими, не причиняй вреда живому на земле.

29 мая в 14:00ч. в Старогладовской сельской библиотеке прошел урок нравственности «Добро и зло» для учащихся 3-4 классов.

Ведущая рассказала посетителям библиотеки о том – что такое добро и зло на примере литературных произведений, доступных детскому восприятию.

29 мая в 15:00ч. в Червлено-Узловской сельской библиотеке провели беседу «Дом, где живет дружба!» для широких читателей.

Ведущая рассказала о «Правилах дружбы», которые составил великий педагог В. Сухомлинский.

Говоря о дружбе, нельзя было не упомянуть о таком важном понятии, как порядочность, которое лежит в основе многих человеческих поступков, и школьники озвучили то, как они понимают данный термин.

30 мая в 11:00ч. в Дубовской сельской библиотеке провели беседу «Обязанности мусульман - пять столпов ислама» для широкого круга читателей.

12 июня в 15:00ч. в Бороздиновской сельской библиотеке провели беседу «Этикет. Поведение в общественных местах» для широкого круга читателей. Ведущая рассказала об истории этикета, о том какие наставления по правилам поведения содержались в книгах «Домострой» и «Юности честное зерцало».

29 в 14:00ч. в Каргалинской сельской библиотеке прошел урок дружбы «Ребята, давайте жить дружно» для детей и подростков.

Что же это за страна «Этикет»? Как попасть в такой славный город «Этикетск»? На эти вопросы ребятам помогли ответить библиотекарь в ходе урока.

Методист МО ЦРБ: _____ / И.М. Янгулбаева /